

新罕布夏州曼徹斯特開設雙語教室以宣傳教育選擇

駐波士頓辦事處教育組

曼徹斯特學區官員 2023 年 9 月 26 日宣佈，從 2024 年秋季開始，那些希望學生同時接受英語和西班牙語教學的家庭將有這一選項。

該學區將為全市的學生推出雙語沉浸式課程。計畫首先組建兩個幼兒園班級，其中西班牙語母語者和非西班牙母語者的比例保持平衡。長期目標是隨著第一批學生年齡的增長，每年增加一個新的年級。

學監詹妮弗·奇米爾·吉利斯 (Jennifer Chmiel Gillis) 表示，該項目將是新罕布夏州唯一的項目，將創造一個多語言和多文化的學習環境，使曼徹斯特的學生受益。

吉利斯說：「在學習[學科]內容知識和技能的同時培養兩種語言的技能，這種富有挑戰性和吸引力的體驗將促進學生的認知發展。曼徹斯特正在引領潮流，我對此感到非常自豪，我很高興家庭和社區能夠更多地瞭解這項計畫」。

曼徹斯特學區將於 2023 年 10 月 4 日 (周三) 為對該計畫感興趣的人舉辦連續兩場資訊交流會。第一場將於下午 4:30 以西班牙語舉行，第二場將於下午 5:30 以英語舉行，地點均在紀念中學，與會者需提前網上註冊。

該學區的公告包括兩位領導人的慶祝聲明，他們在教育政策上的看法並不總是一致。正在競選州長的民主黨人曼徹斯特市長喬伊斯·克雷格 (Joyce Craig) 對貝克斯維爾學校將提供該州第一個英語-西班牙語學習計畫表示興奮。

克雷格說：「這一宣布再次表明，我們的學區正在引領學生的發展方向，確保曼徹斯特的每一位年輕人都能獲得豐富的課程，為他們未來的成功奠定基礎。我讚揚曼徹斯特學區的領導、我們的教育工作者、校委會及所有使這一切成為可能的辛勤工作的人」。

新罕布夏州教育廳長法蘭克·愛德布魯特 (Frank Edelblut) 是一名教育選擇倡導者，曾在 2016 年作為共和黨人競選州長，但決定不再參加 2024 年的競選。他稱讚選擇性試點計畫為該州各類選項增添一個值得歡迎的選項。

愛德布魯特說：「自擔任教育廳長以來，將雙語沉浸式項目引入我們的教育型態組合一直是我的目標之一。我很高興曼徹斯特抓住了這次為學生們提供強化學習的機會，這將賦予學生們多語言能力，使他們終生受益」。

愛德布魯特告訴《環球報》，他的團隊成員多年來一直在討論在新罕布夏州開展雙語項目的前景，他們甚至參觀了麻薩諸塞州採用這種模式的學校。他補充說，這項計畫現已開始實施，一方面是因為吉利斯認識到這一價值主張，另一方面是因為聯邦政府通過 COVID-19 疫情救濟工作提供了額外的資金。

曼徹斯特雙語沉浸式計畫的部分資金來自州教育廳通過「創新學校」計畫批准的 25 萬美元的計畫撥款。這筆資金來自美國國會在《2021 年美國救援計畫法案》中批准的學校緊急救援資金。

愛德布魯特說，他的部門審查並批准了這筆撥款，而公共記錄顯示，曼徹斯特學校委員會董事會於 2023 年 1 月接受了這筆款項。向《環球報》發布的預算文件概述了學區計畫如何使用這筆資金，以啟動該計畫，其中包括 9 萬 7,500 美元用於支付一名規劃專家 15 個月的工資、3 萬 5,000 美元用於 10 人小組參加在加利福尼亞州薩克拉門托市的計畫，並參觀緬因州和麻薩諸塞州的學校、3 萬美元用於購買書籍和課程材料以備課。

該學區表示，該學區的專案團隊包括學校和學區層級的工作人員，以及來自顧問公司 TaJu Educational Solutions 的支援。

貝克斯維爾小學 (Bakersville Elementary) 校長凱特·迪貝內德托 (Kate DiBenedetto) 說：「學區的團隊正在謹慎且深思熟慮地處理這個問題，以確保該計畫和我們的學生都能取得成功」。

撰稿人/譯稿人：Steven Porter / 翁而真

資料來源：Boston Globe (2023.9.27)。

<https://www.bostonglobe.com/2023/09/27/metro/bilingual-classrooms-coming-manchester-nh-state-touts-education-choice/>